

**Zápisnica**  
**zo zasadnutia miestneho zastupiteľstva v mimoriadnom termíne dňa 03. 03. 2020**

**Prítomní: 8**

**Ospravedlnení: Dubovská**

Zasadnutie otvorila starostka p. Lucia Tuleková Henčelová.

Program

**Hlasovanie za: 8**

MZ zvolilo návrhovú komisiu: Karácsony, Filaga, Vandrášeková

**Hlasovanie za: 8**

MZ zvolilo overovateľov zápisnice: Kalmár, Mokráň

**Hlasovanie za: 8**

Program:

1. Návrh mimosúdnej dohody v súdnom spore č. k. 5Cb/35/2013 vedenom pred Okresným súdom Námestovo vo veci žalobcu DB REAL FINANCE, s. r. o., Zákamenné 1349, 029 56 Zákamenné proti žalovanému Mestská časť Bratislava-Rusovce, Vývojová 8, 851 10 Bratislava-Rusovce o zaplatenie 273 312,00 EUR s príslušenstvom

**K bodu 1**

Ide o súdny spor medzi žalujúcim DB REAL FINANCE, s. r. o. a na strane druhej žalovaným, ktorým je MČ. Uvedená firma je nástupníckou spoločnosťou po pôvodnej spoločnosti MBM, s. r. o., ktorá vyhlásila konkurz. Fi MBM mala byť zhotoviteľom diela – cyklochodník Eurovelo 6 pre MČ BA-Rusovce. Keďže nedodrжала podmienky zmluvy s MČ – neskoro odovzdala zhotovené dielo, MČ si uplatnila bankovú zábezpeku v plnej výške diela. Od roku 2013 do roku 2019 súd rozhodoval o tom, či nástupnícka firma môže uplatňovať finančný nárok na bankovú zábezpeku od našej MČ. V septembri 2019 súd rozhodol, že MČ je povinná vyplatiť fi. DB REAL FINANCE celú sumu a to navyšenú ešte aj o úroky. Od septembra prebehlo niekoľko rokovaní medzi touto spoločnosťou a mestskou časťou o dohode o mimosúdnom vyrovnaní, výsledkom čoho je predložený návrh mimosúdnej dohody. Právnik MČ sa vo svojom príspevku vyjadril, že vidí šance mestskej časti tento súdny spor vyhrať 50% na 50%, a zároveň detailne vysvetlil prečo odporúča spor riešiť mimosúdnou dohodou- čl. 6 zmluvy. Okrem toho pri nožnej prehre súdneho sporu by MČ musela vyplatiť aj úroky čo by mohlo činiť cca 800 000,-€ a je veľmi pravdepodobné, že by mestská časť musela vrátiť aj prostriedky z EU. Toto by reálne mohlo priviesť mestskú časť do nútenej správy.

Po jeho príspevku sa rozpútala diskusia, hlavne zo strany p. Jenčíka a p. Lošonského, pán Lošonský v deň zasadania zaslal mailom právnu analýzu, ktorú dal vypracovať, z ktorej vyplývalo, že MČ má vysokú šancu tento súdny spor vyhrať. Voči tomu sa ale ohradil právnik MČ a zdôraznil, že táto právna analýza nezahŕňa všetky dôležité aspekty sporu a preto ju nevidí ako úplne objektívnu skôr vysoko optimistickú. Ďalším bodom diskusie bola výška dohodnutej sumy 15.000,- €, ktorá sa zdala p. Jenčíkovi a Lošonskému nízka a ani posúdenie potreby takejto sumy p. B. Strakom podľa nich nie je dostatočné. Diskusia sa viedla ďalšiu cca hodinu.

Na záver sa prihlásil p. Karácsony a povedal, že on a aj bývalý starosta s tým súhlasí, si uvedomuje, že uvedené prostriedky nepatria mestskej časti, ale navrhol zvýšiť sumu, ktorú by nám v znení mimosúdnej dohody ponechala fi. A to na 30 000,-€.

Hlasuje sa o pozmeňujúcom návrhu p. Karácsony, že fi vyplatí MČ 30.000,-€.

**Hlasovanie za: 5**

**Zdržal sa: 3 – Mokráň, Zjavková, Lošonský**

Hlasuje sa o celom uznesení aj so schválenou zmenou.

**Hlasovanie za: 6**

**Zdržal sa: 1 – Jenčík**

**Proti: 1 – Lošonský**

**Návrh bol s úpravou schválený.**

P. starosta ukončil zasadnutie MZ:

Zapísala Mária Jajcajová

V Bratislave dňa:

Overili: R. Kalmár, V. Mokráň:

Mgr. Martina Zuberská  
prednostka

PhDr. Lucia Tuleková Henčelová, PhD., v. r.  
starostka